



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 24. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. június 17., péntek

## Szent Iván Éji Mulatság

Sarkad Város Önkormányzata hagyományteremtő jelleggel  
Szent Iván Éji Mulatságot szervez

**Időpont: 2016. június 24. (péntek)**  
**17.00 órától**  
**Helyszín: Rendezvénytér**

- ⇒ 17:00 Moderntánc bemutató, break bemutató, kangoo bemutató
  - ⇒ 17:30 - 18:00 Horváth József – Szabó Béla
  - ⇒ 18:00 - 18:30 Kovács Kinga
  - ⇒ 19:00 Antonovszky Band
  - ⇒ 21:30 Fellobban a Szent Iván éji láng  
-Tűzben sült alma  
-Tűzgrás szerelmeseknek
  - ⇒ 22:00 Tűzszonglőr show
  - ⇒ 22:30 Utcabál Dj. Széplucky-val
- Keretprogramok:**  
⇒ Szent Iván Éji szerelmi koszorúfonás  
⇒ Szerelmi bájital készítés  
**2016. június 25-én az Éden-tónál a Kónya Kamarakórus zenés estje...**



## Pedagógusainkat és a pedagógiai munkát segítőket köszöntöttük

A Pedagógusok Napja 1952 óta június első vasárnapja, mely alkalmából országsszerte köszöntik a pedagógusokat, a pedagógiai munkát végző szakembereket, illetve a pedagógiai munka segítőit.

Ennek mentén Sarkad Város Önkormányzata is ünnepélyes keretek között, a Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében köszöntötte a sarkadi gyermekekért és fiatalokért aktívan dolgozó, vagy már nyugalmazott pedagógusokat, óvodapedagógusokat, a pedagógiai asszisztenseket, az óvoda és iskolatitkárokat, az adminisztratív munkatársakat, a dajkákat, a Pedagógiai Szakszolgálat munkatársait, valamint a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Sarkadi Tankerületének dolgozóit.

Az önkormányzat meghívását elfogadó és a művelődési központ nagytermét teljesen megtöltő pedagógus kollégák előbb az Epreskert utcai óvoda gyermekeinek előadását láthatták, majd Mester Judit Ibolya, városunk alpolgármestere mondott ünnepi beszédet, melyben kiemelte a teremben ülők által végzett munka értékét és fontosságát, megköszönve azt az áldozatvállalást, amit a felnövekvő generációkért hoztak és hoznak nap, mint nap.

Az alpolgármester asszony gondolatait követően Kiss Dóra, a Gyulai úti általános iskola tanulója énekelt egy szép erdélyi népdalt, majd a



A pohárköszöntő utáni pillanatok...

fenntartó Sarkad Város Önkormányzata nevében dr. Mokán István polgármester, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Sarkadi Tankerülete nevében pedig Tóth Edit tankerületi igazgató köszöntötte a nyugdíjba vonuló, kiténtetett, illetve sikeres minősítő vizsgát abszolváló pedagógus kollégákat. Természetesen a köszöntések idén is a meghívást elfogadó legidősebb és legfiatalabb pedagógus köszöntésével zárultak, 2016-ban B. Kovács János volt a meghívást elfogadó legidősebb, míg Molnár Andrea a legfiatalabb pedagógus.



Mester Judit Ibolya, városunk alpolgármestere mondott ünnepi beszédet



Az ünnepeltek

A rendezvényen zenés műsorral is kedveskedtek a meghívottaknak a szervezők, helyi tehetséges fiatalok, Kovács Kinga és Karkus Tamás adtak elő több zeneszámot.

A program zárásaként dr. Mokán István polgármester mondott pohárköszöntőt, amit jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel egybekötött megvendégelés követett.

-mk



Molnár Andrea a legfiatalabb pedagógus

## Szeretethíd 2016 - Sarkad-Belváros

Az egyik legnagyobb emberi teljesítmény, ha képesek vagyunk legyőzni, nem a másik embert, hanem önmagunkat. Legyőzni a féltelmeinket, az aggodalmainkat, azt a bennünk lévő belső visszatartó erőt, mely cselekvés helyett megálljt parancsol. Nehéz legyőznünk a kényelmet, olykor a lustaságot, hiszen könnyebb otthon maradni és pihengetni, mint elindulni és egy közösség javára önzetlenül jól cselekedni.

A Magyar Református Szeretetszolgálat Szeretethíd programja évek óta arra hívja református magyarságunkat a Kárpát-medence területén, hogy induljon és segítsen ott, ahol csak tud. Nem csak annak, aki „megérdem-

li”, akinek „viszonzni kell” a tőle korábban kapott jót, hanem feltétel nélkül mindenkinek. Az ilyen tevékenységnek pedig nincs sem határa, sem ára. Az ilyen tevékenységnek csak egyetlen jelzője lehet: a szeretet. Egyedül

a szeretet az, amely nem méreget, nem versenyez, nem szab feltételeket és nem hasonlítja magát máséhoz, mert ha ezt tenné, már nem lenne szeretet...

Az önkéntesség gyökere tehát a szeretet, s ahol ez megjelenik, ott cselekedetek fakadnak. Az irgalmas samaritanus sem gondolkodott azon, hogy kinek segít, hanem tette azt, amit a szívében lévő szeretet, az Istentől kapott valódi emberség megkövetelt. Ezzel pedig nem csak megmentett egy emberi életet, hanem tudtán kívül hidat épített két ellenséges-

kedő nép közé is. Hiszen ott, ahol a szeretet cselekszik, megjelenik a békességre való törekvés épp úgy, mint a fejlődés, és a növekedés.

Gyülekezetünk és intézményünk harmadik alkalommal csatlakozott a Szeretethídhöz, hogy megmutassa tudunk összefogni és önzetlenül együttműködni közösségünk javára. A gyülekezet él és cselekszik. Önmagunkat nem másokhoz méregetjük, hanem azt tesszük, ami Isten dicsőségét és gyülekezetünk javát szolgálja. Feladat van bőven, de hálaadással mondhatjuk, hogy dolgos kéz is volt bőven. Mintegy 40 ember szíve dobbant egyszerre 2016. május 20-

án péntek reggel, amikor Isten igéjével kezdődött a munka. Az ösökkkel együtt visszahangoztuk: „Orando et laborando” – „Imádkozzál és dolgozzál!”

A közös munka négy csoportban zajlott, s mindenki kiválaszthatta, hol és miben tud a leginkább segíteni. Az első helyszínen kerítésfestés, a másodikon virágültetés, a harmadikon a kerti kiülők csiszolása és festése zajlott. A negyedik munkálműn pedig üstben főtt a babgulyás, hogy délre meleg étel várja a többieket. A zöldségeket már előző nap délután elkészítették a Nappali Klub tagjai és munkatársai. Ha az ember akar, tud is segíteni.

Ennek egy csendes, de annál szebb és hasznosabb példáját adta az az önkéntes, aki ugyan feliratkozott, de egy nem várt egészségügyi probléma miatt nem tudott a szabadban lenni. Mégis eljött. Elhozta a szíve. Körbenézett, s felajánlotta, hogy amíg kint mindenki szorgoskodik, addig ő bent megteríti az asztalt. Ebben tud ő is szolgálni. Milyen megható ez a fajta munkamegosztás. Ebben mindenkinek helye és feladata van. A szorgos kezek alatt égett a munka, miközben jókedv, nevetés és éneklés is hallatszott. Felfigyelt ránk az utca és a város.

Lehet így élni, így is meg-  
(folytatás a 2. oldalon)



## „Trianon az egy mocskos ügy volt. Egy fölmérhetetlen katasztrófa”

Sarkad Város Önkormányzata 2016. június 4-én, a Trianoni békediktátum aláírásának 96. évfordulóján megemlékezést tartott a Gyulai úti általános iskola előtt álló emlékműnél.

Nemzeti imádságunk elnevelését követően Csepreghy Mátyas történész emlékezett a 96 esztendővel ezelőtti aláírt békediktátumra és annak következményeire, majd Karkus Tamás megható harmonikájáték hallgathatták az emlékezők.

Csepreghy Mátyas emlékező gondolatait azzal kezdte, hogy François Mitterrand, Franciaország államelnöke 1982-ben Magyarországra látogatott. Ez a látogatás két szempontból is nagy dolognak számított. Egyrészt a magyarság egyik szellemi vezetőjének tartott Illyés Gyulával folytatott reggelinek már a nyolcadik percében Trianonról beszéltek a résztvevők, és Illyés Gyula szerint Mitterrand a következőket mondta: „Trianon az egy mocskos ügy volt. Egy fölmérhetetlen katasztrófa.”

Másrészt a 80-as években már a kádári Magyarországon is egyre nyíltabban lehetett beszélni a békediktátumról, s egyre többen ébredtek rá, hogy közel öt millió nemzettestvérünk él a határainkon kívül, a közvetlen közelünkben, akikért felelőséggel tartozunk. Nem hiába mondta néhány évvel később a szabaddá váló Magyarország első tényleg szabadon választott miniszterelnöke, Antall József, hogy „Lélekben 15 millió magyar miniszterelnök vagyok!”

Kölcsey Ferenc 1823-ban vetette papírra nemzeti imádságunkat, melynek első strófája úgy végződik: „megbűnhődte már e nép a múltat s jövőjét”. Kölcsey természetesen nem sejtette, hogy az igazi büntetést a XX. században szolgáltatja ki a sors a magyarság számára, mondta a történész.

A XX. század az emberi történelemnek eddigi legdurvább, de egyben legvéresebb százada volt. A világtörténelem hatalmasat fordult, új hatalmak születtek, s évszázadokig fennálló birodalmak tűntek el a történelem színpadáról, miközben a magyarság a kétszer is lángokba borult Európa közepén kellett túlélni, megmaradjon. Mindkét világháború a vesztes oldalon fejeztük be, idegen hatalmak szállták meg országunkat előbb egy esztendőre, majd több évtizedre és kényszerítették ránk totális rendszereket, barna és vörös ideológiákat.

A legnagyobb csapása a XX. századnak, amit a magyar lélek azóta sem hevert ki, az a Trianoni békediktátum 1920. június 4-én, a versailles-i kastélypark Nagy-Trianon kastélyában történő aláírása volt. Ez a békediktátum - mert minek nevezhetjük azt, amikor csak bizonyos dokumentumok aláírására hívják meg egy nemzet képviselőit - egyenesen következett abból a vi-



A város vezetése főhajtással adózott a trianoni események sarkadi emlékhelyén

lágáborúból, ami ellen már 1914-es kitérése előtt tiltakozott a magyar politika akkori legnagyobb formátumú alakja, gróf Tisza István miniszterelnök. Ez a háború nem a magyarság háborúja volt, azonban a magyarság vesztette a legtöbbet. Ahogy 1914 nyarán tiltakozott, úgy 1918. októberében is világosan fogalmazott gróf Tisza István: „Ezt a háborút elvesztettük”, mondta a Parlamentben, miközben a háborút megnyerők megfélemlítve saját képességeikről, teljesen más képet kaptak el az új Európa-

den forrás, hiába ismerjük az előzményeket és hiába vagyunk tisztában pontosan a következményekkel. Trianon olyan mély sebet ejtett a magyar lelkeken, ami 96 esztendő távlatából is ugyanúgy fáj, mintha ma történt volna. En személy szerint 61 esztendővel a diktátum aláírását követően születtem, de ugyanúgy elszorult a torkom, amikor Trianonnal foglalkozom, mint a dédszüleimnek, akik személyesen is átéltek az egész folyamatot.

Amikor emlékezzünk, azt sem szabad elfelejtsük, hogy ez a diktátum nemcsak a magyarság, hanem egész Európa sorsára hatással volt. A Trianoni békediktátum hátterét nem önállóan, hanem egy komplex rendszerben vizsgálva megállapítható, hogy az I. világháborút elvesztő Központi Hatalmakkal az arrogáns és rövidlátó francia, valamint az ahhoz igazodó angol külpolitika csúnya játékot játszott. A bosszú által elvakult francia diplomácia azonban súlyos hibát vétett. Olyannyira a fő ellenségnek tekintett Németország legyengítésére koncentrált, hogy hosszú távon Európának a Világban betöltött hatalmi pozícióját áldozták fel a rövidtávú célért, s innen nézve sajnos számukra sem volt értelme a Trianoni békediktátumnak, mert jórómán nem nyertek semmit.

Mi magyarok ennek az arrogáns politikának a legnagyobb áldozata vagyunk, de nem mi vagyunk a kizárólagos áldozatai. A békecsinálók, akik világhatalmak voltak az I. világháború befejezésekor a Párizs környéki békék megkötésével (Versailles-i, Sant-Germain-i, Neuilli-i, Trianon-i, Sévres-i) egy több évszázados európai stats quo-t borítottak fel, fittyet hányva a korábban jól működő kontinentális erőegyensúlyra. A cél Németország ellehetetlenítése volt, csak hogy az Osztrák Magyar Monarchia helyére megállmodott, a feltörekvő Németországot keletről blokkolni képes, többnyire magyar te-



reletekből összeeskábált új nemzetállamok húsz évvel később csúfos kudarcot vallottak. Majd jött egy még véresebb II. világháború, 1940-ben már német csapatok parádézta a Sanzelizé-n, majd az elbukó Nagy Német Birodalom által hagyott hatalmi őrbe egy új szuperhatalom, a Szovjetunió furakodott be. A történelem persze nem ismeri a „MI LETT VOLNA HA” szóösszetételt, de a Trianont összekalapáló győztes birodalmak a XX. század végére középhatalommá silányodtak. Persze nekünk igen sovánny vigasz az, hogy a világpolitika nagy kérdései már rég nem Londonban és pláne nem Párizsban, hanem Washingtonban, Moszkvában, valamint egyre inkább Pekingben dőlnek el.

Európa nyugati fele, a Trianoni tragédia előidézőinek leszármazottai most súlyos identitásválsággal néznek szembe, mondhatni a szakadék szélén tancolnak, s a közeli jövő legnagyobb kérdése, hogy tudnak-e határozott választ adni az őket ért kihívásokra, vagy lassan feloldódnak abban az újabb keleti expanzióban, aminek nap mint nap a tanúi vagyunk.

Persze nekünk, magyaroknak cipelnünk kell tovább súlyos örökségünket, miközben feltehetjük magunknak a nagy kérdést, hogy soha nem felejtve megpróbálunk a saját érdekeink mentén, nemzetünk pusztá fennmaradását célnak tekintve továbblépni, vagy szép lassan, lehajtott fejjel elfogadjuk azt a vad keleti expanziót, ami a trianoni békediktátumot ránk erőltető egykori nagyhatalmakat lassan teljesen maga alá gyűri, zárta gondolatait Csepreghy Mátyas történész.

A megemlékezés zárásaként, a Szózat elnevelése előtt a városvezetés és a jelenlévők elhelyezték a megemlékezés fekete gyászszalaggal és nemzeti színűszalaggal díszített virágait hat éve emelt Trianon emlékműnél.

## 95. születésnapja alkalmából köszöntötték Molnár Lajost



Az ünnepelt az emlékappal, jobbról dr. Mokán István, balról dr. Szabó László és Mester Judit Ibolya

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően, 95. születésnapja alkalmából köszöntötte otthonában a városvezetés Molnár Lajost.

Június 3-án dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László önkormányzati képviselő fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszön-

tés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előljárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Molnár Lajosnak jó egészséget és további boldog éveket! -mk

## Szeretethíd 2016...

(folytatás az 1. oldalról)

vallani hitünket, azt hová tartozunk, hogy Ki az életünk Ura. S bár mindig voltak és lesznek, akik nem tudnak mást tenni mint a „partvonalon állni” és kritizálni, felüjük sem köszönetet, mint azt a szeretetet, mely összeköt Istennel és egymással, sőt amelyben feloldódik a rideg valóság, hogy „ember, embernek farkasa.” A szeretet kapuja mindenki előtt nyitva áll, csak be kell lépni rajta. Belépni abba világba, melyet Jézus által ismerhetünk, aki azt tanította: „Amit tehát szeretnétek, hogy az emberek veletek cselekedjenek, ti is ugyanazt cselekedjétek velük.” (Máté 7,12)

2016. május 21-én is pezsgett az élet gyülekezetünkben, hiszen a *Belvárosi Esték* keretében dr. Tókéczki László pallérozta az értelmünket. Tókéczki Lászlót egyrészt ismerhetjük mint a Dunamelléki Református Egyházkerület főgondnokát, másrészt mint történészt, az ELTE tanszékvezető, habilitált egyetemi docensét, aki a közkezdelt Szabadság tér '89 című televíziós műsor állandó szakértője volt.

„Reformátusként a katedrán és a közéletben” című előadásában kifejtette, hogyan kell figyelni a világ dolgainak menetét. *Kritikusan és értékkonzervatív* módon. Ne féljünk vállalni önmagunkat: keresztyének vagyunk, akik olyan értékek mentén éljük az életet, melyek 2000 év óta beigazolódtak. A mi felelőségünk, hogy milyen lesz a gyermekeink és az unokáink világa. Át kell adnunk számukra azokat a tanúságokat, melyek nyomvonalán ők is felépíthetik a saját maguk életét. Ahhoz, hogy a nemzet valóban éljen és fennmaradjon szükséges, hogy olyan generáció következzen utánunk, akik meg akarják tanulni a jövőt. Ismerik múltunkat, hagyományainkat, anyanyelvünket és tisztelik az élet alapvető értékeit, mint magántulajdon, szabadság, verseny, munka, család vagy épp a szolidaritás.

A felvilágosodás óta az ember akar az Ursten helyébe lépni. Keresztyénként ezt nevezzük eredendő bűnnek.

Az ész akar uralkodni, mondván, hogy egyedül az ész hozhatja meg a haladást. Am melyik ember esze? A tudást, a technikát, az ésszt egyaránt lehet jóra és gonoszra fordítani. Kiváló példája ennek az atomenergia feltalálása. Előadónk kifejtette, hogy a világban nem haladás, hanem változás van. A haladásnak kikiáltott „valami” nem más, mint az emberi ész „istenpótló” találmánya.

Kálvin hangsúlyozta, hogy az ember romlott természetű. Ez azt jelenti, hogy hatalomvágyból, élvezetből stb. olyan helyzetet teremt, mely felbontja a teremtési rendet. Szemléletesen hozta közel minden jelenlétűhöz a predestináció tanát: Isten mindenkinek adott egy saját futballpályát, amelyen mindenki az adottságai, a talentumai szerint játszhat, de az ember olyan, hogy irigyli a másik focipályáját. Az emberi természetet megváltoztatni nem tudjuk, de befolyásolni igen! Ezt adja elénk a jézusi szeretet. Ez a mi keresztyén felelőségünk. Mutassuk fel, hogy olyan világban akarunk élni, melyben a mérce a teremtési rend. Mutassuk fel az egymás iránti felelőséget és annak pozitív hatásait: az összefogást, az együttműködést, a szolidaritást.

A történelmi és társadalmi tanúságokat és összefüggéseket is felvilágított előadás után a gyülekezet asszonytestvéreinek köszönhetően szeretetvendégségre került sor, melyen kötetlen beszélgetésre is mód nyílt az előadóval. Hidakat építettünk, hiszen míg az asszonytestvérek az asztalra valókról gondoskodtak, addig az ifjúsági csoport leány tagjai a terítésből vették ki a részüket.

A Szeretethíd két napja felejtethetetlen közösségi élményeket és tudást adott mindnyájunknak. A résztvevőkben megerősödött az a meggyőződés, hogy vállaljuk a református identitásunkat minden körülmény között. Ennek sokat köszönhet magyar népünk és hazánk. Legyünk elődeink méltó követői, hogy utódaink is elmondhassák mindezeket mielőnk.

Koncz-Vágási Katalin  
bo. lp. Sarkd-Belváros



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS szakács munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő szakács munkakörre.**

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő

**A munkavégzés helye:** Sarkad Kossuth u. 25. sz.

**A munkakörbe tartozó feladatok:**

Gyerekek és felnőttek részére ételkészítéssel, tálalással és az ételek kiszállításával kapcsolatos teendők ellátása.

**Pályázati feltétel:** Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, szakács végzettség és főzőkonyhán eltöltött legalább 1 év szakmai tapasztalat.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** Erkölcsei bizonyítvány, Szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2016. június 22.

A pályázat elbírálásának határideje: 2016. június 27.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu

A közzététel ideje: 2016. június 01.

A munkakör 2016. július 01-től tölthető be.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékra fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 41/2016. szakács.

Cím: 5720 Sarkad Kossuth. u. 25.

## Meghívó Sportnapra

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület, a Sarkadi Cukorbeteg Egysülete és a Békéscsabai Mozgáskorlátozottak Sarkadi Egyesülete 2016. június 25-



### Győzelem a Békéscsabai MÁV ellen - Sarkadi Kinizsi LE - Békéscsabai MÁV 1-0 (1-0)

Sarkad, 120 néző. Vezette: Modes O. Gólszerző: Sós Máté. Bali István: Megérdemelt győzelmet arattunk, jobb helyzetkihasználással a gólarányt is javíthattunk volna. Jók: az egész hazai csapat!

Braun Attila: Gratulálok a Sarkadnak a győzelemhez és az egész éves szerepléshez! Jók: Steigerwald, Pataj.

### Focitábor

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület focitábort szervez általános iskolás korú gyermekek számára. A tábor 2016. július 11-től 16-ig, illetve 2016. július 18-tól 22-ig tart.

Részvételi díj teljes ellátással reggel 8.00-tól délután 16.00-ig: 7.000 Ft/fő/hét. Jelentkezni lehet: Kovácsné Tankó Edit-nél 06/20/559-6769, Balogh Csabánál 06/30/773-8061, Molnár Gyulánál 06/30/223-8979, Petrovszki Ildikónál 06/20/483-7537 a mellékelt telefonszámokon, valamint Felföldiné Hatvani Erikánál a Városi Könyvtárban.

**Jelentkezési határidő: 2016.06.25.**

**Kinizsi LE**

### III. PÁROS 12-ÓRÁS HORGÁSZ CSAPATVERSENY AZ ÉDENKERT TAVAKON

IDŐPONT: 2016.06.25., 19:00-tól 2016.06.26. 07:00-ig

HELYSZÍN: SARKAD, ÉDENKERT-TAVAK

VERSENY MENETE:

- 17:00 órakor gyülekező az Éden Horgászboltnál, Verseny megnyitása,

Verseny szabályzat ismertetése,

- 17:15 Helyek kisorsolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés

- 18:45 órakor kisorsolt hely bevetésének megkezdése dudaszóra

- 19:00 órakor verseny kezdete dudaszóra

Verseny alatt folyamatos mérlegelés

- 07:00 Verseny vége, mérlegelés, eredmények összesítése

- 07:30 órakor Eredményhirdetés, díjak átadása

NEVEZÉSI FELTÉTEL: 2016. évre érvényes Állami horgászjegy megléte

**VERSENY SZABÁLYAI:** A versenyre 2 fős csapatok, párok nevezhetnek. A csapatoknak nevezéskor csapatnevet kell megadniuk. Személyenként 1-1 bottal, botonként 1-1 horgaggal, úszós vagy fenekezős készséggel horgászhatnak. A verseny ideje alatt a módszerek szabadon változtathatók. A csapatok egymás mellett foglalhatnak helyet!

A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámit a fogott súlyba, leszámítva a szélhajtó kűszt (sneci, nyárfa keszeg). A fogott halak élve tartása kötelező, a halat legalább 1,5 méteres karikás haltartó szákban kell tárolni élve, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe.

**PONTYMATRAC HASZNÁLATA KÖTELEZŐ MINDEN KIFOGOTT HAL ESETÉBEN!** Halat megtartani és szemtelni TILOS!

Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek személyenként: 4 kg (szárazon mért) etetőanyag, 3 kg szemes anyag vagy pellet, 3 liter élőcsali.

TÜZŐ-ÉS ETETŐSZÜNYOG, BOGÁNC, VALAMINT JÉGBOMBA HASZNÁLATA TILOS!

DIJAZÁS: A verseny első 3 helyezett csapata oklevélben, illetve egyéb díjazásban részesülnek!

NEVEZÉSI DÍJ: 2.500 Ft/fő, azaz 5000 Ft/csapat

**JELENTKEZÉS, NEVEZÉS:** 2016. június 24.- én 17:00-ig az ÉDEN HORGÁSZBOLTBAN (Sarkad, Éden-tó l-nél) lehet. Tel: 06-30/405-3550.

Maximum 15 csapat nevezését tudjuk elfogadni!

További információkért érdeklődni lehet: Major Péter 06-30/303-5413; Molnár Gábor 06 30/318-5998. A változtatás jogát fenntartjuk!

**Sarkadi Bártkás Horgász Egyesület vezetősége**

én, 09.00 órai kezdettel rendezti az V. Egészségügyi és Sportnapot az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium udvarán. A sportnapra tisztelettel hívjuk és várjuk tagjainkat és minden érdeklődőt.

Program: 09.00 - Megnyitó, a résztvevők köszöntése

Közös torna /gyógytornász irányításával/ majd tízórás

Egészségügyi programok: vércukorszint - vérnyomás mérés, felvilágosító programok, újraélesztési bemutató, stb.

Játékos sportvetélkedők, kerékpáros ügyességi verseny, nagyi-unoka versenyek. (Az első három helyezett díjazásban részesül)

A színpadon résztvevő egyesületek, és egyéni fellépők bemutatkozása

12.00 - Ebéd, 1.200 Ft/fő: párizsi szelet, tavaszi zöldséges köret rizzsel, gyümölcs saláta, kávé. Ásványvízről gondoskodunk.

13.00 - Eredményhirdetés



14.00 - Uzsonna, majd az ajándékok kisorsolása

Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban szerdánként, 10.00 - 11.00 óra között a fogadó órában, vagy Perei Károlynénál /06-20-561-1778/ és Szabó Péternénél /06-30-365-8077/ az ebéd árának egyidejű befizetésével.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt. Hozzatok magatokkal unokáitokat is. Töltsünk el együtt egy kellemes eredményekben gazdag napot! Jelentkezési határidő: június.

**Perei Károlyné elnök**

### Cukorbeteg Egyesületi Tagok figyelem!

Június 25-én immár 5. alkalommal kerül megrendezésre a Sport és Egészségnap, amelyen egyesületünk tagjai is aktívan részt vesznek. Kérem a rendezvényen való részvételét időben jelezni Pereiné Erzsikének.

**Major József az egyesület elnöke**

### Hétvégi éremeső a Sarkadi Lendületnél

Igazi "éremeső" hozott a Sarkadi Lendület 2010 TSE-nek az elmúlt hétvége. A Mezőberényben induló hét lendületes közül valamennyien dobogós helyen végeztek. Hárman versenyszámukban



elsők lettek: Debreczeni Jázmin, Debreczeni Szabolcs és Mokán Róbert. Mokán Damján, Kovács Angéla és Balogh Patrik második helyen végeztek, Patrik zöld pályán III. lett, Kovács Marcell F14-ben pedig bronzérmes.

A szegedi régiós versenyen is sikerült begyűjteniük két első helyet: L12-ben Révész Anna, L14-ben Juhász Dorisz szerezte meg a bajnoki címet. Csenke Anna L12-ben III. lett, Kovács Martina, jóllehet nem került a dobogóra viszont egy fontos meccset tudott megnyerni, így L12- ben a IV. helyen végzett. Gratulálunk!!!



## Teniszoktatás

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület a 2016-os szabadidő szezonban lehetőséget nyújt a tenisz játék elsajátítására kezdő és haladó szinten  **felnőtt, gyermek egyéni és csoportos oktatás keretében**

A Tenisz Egyesület biztosítja a teniszjáték elsajátításának feltételeit. Megfelelő vizsgákkal rendelkező szakképzett edzők által rendszeresen tartott tenisz képzési programmal, akár egyéni szintre bontva. A képzést segítik felszerelések, segédanyagok (ütők, labdák, különféle ügyesség és képeség fejlesztő, effektív és labda adó gépek) használata ingyenes. A teniszjáték iránti igény felismerése érdekében próbajátékokban részesülhetnek az érdeklődők a rendszeres edzések megkezdése előtt.

Helyszín: Sarkad, Cukorgyár Gyártelep 1. Sarkadi Városi Teniszcentrum

Ismerkedjenek meg az oktatás részleteivel, a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesülettel!

**Honlapunk címe: www.kinizsitenisz.hu**

**Legyünk sporttársak! Elég egy óvatlan pillanat!**

Árak	Egyéni oktatás heti 1 alkalommal	1.000 Ft/óra/fő
Csoportos oktatás 2-4 fő esetében	600 Ft/óra/fő	
Csoportos oktatás 4-8 fő esetében	700 Ft/óra/fő	
Csoportos oktatás 8-12 fő esetében	800 Ft/óra/fő	

Maximum 15 órát lehet felhasználni a heti 1 alkalommal tartott oktatáshoz. A felhasznált órák utáni díj: 1000 Ft/óra.

Jelentkezni lehet az alábbi telefonszámon az egyesület elnökénél: **+36-06/30/384-9732**

# Hallotta?

Rövid híreink

## A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat **2016. június 23-án (csütörtök) délután 15.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST** tart a Bartók Béla Művelődési Központ (5720 Sarkad. Vár u. 2/b.) nagytermében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

**Rácz Szilárd Zsolt elnök**

## Kirándulás Mórahalom fürdőjébe

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete 2016. június 20-án (hétfő) kirándulást szervez Mórahalomra.

Részvételi díj: 2.300 Ft/fő, amely tartalmazza a fürdőbellepőt és az utazás költségeit. Akinek van mozgáskorlátozott igazolványa, annak 1.700 Ft/fő.

Megállóhelyek: - igény szerint - Indulás az autóbussz pályaudvarról 5:50-kor - vissza 16:00-kor.

Ha 35 főnél kevesebb létszám jön, össze sajnos a kirándulás elmarad - ezért minél több jelentkezőt várunk. (Gyermekeket is lehet hozni!)

Fogadóóránk június 20-án elmarad, addig viszont 13-án hétfőn még várjuk a kirándulásra szándékozókat jelentkezését vagy a 06 (70) 334-3393-as telefonszámon.

**Doba Mihályné szervező**

## Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez Gyomaendrődre a fürdőbe 2016. július 5-én. Indulás: 6.35-kor a központi autóbussz megállóból, visszaindulás: 16.45-kor. Részvételi díj: 1.500 Ft/fő mely összeg tartalmazza az utazási költséget és a fürdőbellepőt árát. Jelentkezni a szokásos módon; szerdánként 10-11 óra között fogadóórán a Művelődési Központban, vagy telefonon 06/20/561-1778 /Perei Károlyné/ vagy 06/30/365-8077 /Szabó Péterné/ a részvételi díj egyidejű befizetésével. Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk.

**Perei Károlyné, elnök**

## KIRÁNDULÁS! ŐSZI „BARANGOLÁS SOMOGYBAN „!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez 2016. Szeptember 17-20 -ig. /szombat, vasárnap, hétfő, kedd, 4 nap / három éjszaka / **NAGYTÁDRA!**

Részvételi díj: 40 000 Ft/fő, amely tartalmazza a szállást, svédasztalos felpanziós ellátást, 2 db kirándulást, utazási költséget! Elhelyezés 2-3 ágyas szobákban.

Részvételi díj befizetés: Első részlet: 10 000 Ft/Fő Június 29.-ig!

Második részlet: 30 000 Ft/Fő Július 27.-ig!

Az utazást különjáratú autóbusszal Sarkadi indulással szervezzük!

Jelentkezni a fogadóórán személyesen minden héten szerdán 9.00-tól 11.00 óráig lehet, a részvételi díj első részletének

befizetésével egy időben. Érdeklődni a 06-30-214-5270-es telefonon lehet Dr Vass Györgynél.

**NEM EGYESÜLETI TAGOK IS JELENTKEZHETNEK, HA MEGNYERTE TETSJUKET!**

**Dr. Vass Györgyné elnök**

## TÁNC TÁBOR SARKADON!!!



**A Bartók Béla Művelődési Központ tánc tábort szervez.**

A táborban általános iskolás táncolni szerető gyermekek vehetnek részt **8 éves kortól.**

A táborozás időpontja: 2016. augusztus 1-től augusztus 5-ig **(hétfőtől - péntekig), reggel 9 órától 16 óráig tart**

**Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad**

**Részvételi díj: 6.000 Ft/fő, mely tartalmazza minden napra az ebédet**

Jelentkezés a Művelődési Központban, vagy szerdánként 16.45 órától a foglalkozást tartó Szabó Andrea táncoktatónál a **3.000 Ft-os előleg egyidejű befizetésével.**

## Július elsején zárva lesz

Ezúton is tájékoztatjuk a kedves lakosságot, hogy a Sarkadi Járóbeteg Szakellátó Központ Semmelweis nap alkalmából

2016. július 01-én (péntek) zárva tart.

Megértésüket köszönjük!  
**Vezetőség**

## FÜRDŐZŐS KIRÁNDULÁS!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez a Makói Fürdőbe 2016. június 16.-án (csütörtök)

**INDULÁS : 5 : 45 -kor** Központi Autóbussz megállóból, további felszállási lehetőségek : Kossuth utca, Gyulai úti megálló. **VISSZA-INDULÁS : 14: 45.**

Részvételi díj 2500 Ft / fő amely a fürdőbellepőt és az útiköltséget is tartalmazza.

**JELENTKEZNI A FOGADÓÓRÁN SZEMÉLYESEN** minden héten szerdán de. 9.00 órától 10.30.ig a Bartók Béla Művelődési Központban a részvételi díj befizetésével egyidejűleg.

**TELEFONON** a 06-30-214-5270-es számon.

**Tisztelettel:**

**Dr. Vass Györgyné elnök**

## Szombatonként és júliusban zárva

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár a nyári szünetben szombatonként zárva tart.

A szokásos nyári zárva tartás **2016. július 4 -től július 31-ig tart, nyitás augusztus 1-én hétfőn.** Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető. A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik.

Megértésüket köszönjük!  
**A könyvtár dolgozója**



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS cukrász munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közéleti Intézménye a Kézalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A. § (1) alapján pályázatot hirdet **cukrász munkakörre**.

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő  
**A munkavégzés helye:** Sarkad Kossuth. u. 25. sz.  
**A munkakörbe tartozó feladatok:** sütemények, torták, pohárkrémek készítése

**Pályázati feltétel:** Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cukrász végzettség és cukrász szakmában szerzett gyakorlat, 1 év alatti szakmai tapasztalat.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** Erkölcsei bizonyítvány, Szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2016. június 22.  
**A pályázat elbírálásának határideje:** 2016. június 27.  
**A pályázati kiírás közzétételének helye:** KSZK.hu  
**A munkakör 2016. július 01-től** tölthető be.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 42/2016. cukrász  
Cím: 5720 Sarkad Kossuth. u. 25. sz.

## KONFIRMANDUS ÉS IFJÚSÁGI TÁBOR HÁROMHUTÁN 2016. JÚLIUS 25-28. KEDVES FIATALOK!

SZERETTEL HÍVUNK BENNETEKET EGY CSODÁLATOS ZEMPLÉNI FALUCSKÁBA, HOGY NÉHÁNY NAPOT VIDÁMAN EGYÜTT TÖLTŚÜNK A FRISS HEGYI LEVEGŐN. ISMERJÜK MEG JOBBAN EGYMÁST, ÖNMAGUNKAT ÉS A MI GONDVISELŐ ISTENÜNKET.

DÉLELŐTÖNKÉNT FOGLALHOZÁSOKKAL (BIBLIAI TÖRTÉNET, KÉZMŰVESKEDÉS, BESZÉLGETÉS), MÍG DÉLUTÁNKÉNT KÖZÖS HIRÁNDULÁSOKKAL (VIZSOLY, GÖNC, REGÉC, BOLDOGHÓVÁRALJA, TOKAJ) TESSZÜK FELEJTHETETLENNÉ TÁBOROZÁSUNKAT.

TÁBORHELYÜNK EGY MINDENT IGÉNYT (FÜRDŐHELYISÉGEK, KONYHA, EBÉDLŐ, HÁLÓSZOBÁK, BEKERÍTETT UDVAR ÉS SZALONNASÜTŐ HELY) MIELÉGI TŐ KÖHÁZ A FALU ÓMUTAI RÉSZÉN.

**RÉSZVÉTELI DÍJ: 8000 FT/FŐ**

**JELENTKEZÉS: KONCZ ZSOLT  
20 / 429 - 1285**

## ANGOL-MAGYAR NAPKÖZIS TÁBOR 2016. JÚLIUS 11-15.

SZERVEZŐK

Szentírás Szövetség

Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség

A TÁBOR CÉLJA

➢ Általános iskolás, angolul tanuló gyermekeink közelebb kerüljenek a Biblia mondanivalójához és általa magához Istenhez.  
➢ Megszeressék és anyanyelvi (angol, vagy amerikai) diákok segítségével egész nap fejleszthessék nyelvtudásukat.

A PROGRAM

➢ 5 nap: hétfőtől péntekig minden nap reggel 8 órától délután 4 óráig  
Tízórai – ebéd – uzsonna

DÉLELŐTT

➢ Bibliai történet: játékos, könnyen érthető formában, aranymondás  
➢ Angol nyelvóra (csoportokban, tudásszint szerint)  
➢ Énektanulás (magyar-angol)  
➢ Beszélgetés a bibliai történet üzenetéről

DÉLUTÁN

➢ Kézműves foglalkozás  
➢ Játék  
➢ Énektanulás  
➢ „A Nap Kihívása” - pontgyűjtő verseny  
➢ „Napzáró” - játékos, rejtélyes ismétlés  
➢ Péntek délután: „szülői-est”, jutalmak és ajándékok kiosztása

Részvételi díj:

6 500 Ft

Érdeklődni, és jelentkezni:

Koncz Zsolt és Koncz-Vágási Katalin lelkipásztoroknál, illetve az alábbi telefonszámon: 20/429-1285

SZERETTEL VÁRJUK az ovis és iskolát kezdő gyerekeket nyári, CIFRA Palota JÁTSZÓTÁBORAINKBA

2016. jún. 20-24., jún. 27-júl. 01.,  
júl. 04-08., júl. 25-29. között

LEHET NÁLUNK sokat és szabadon JÁTSZANI,  
Tóth Erika waldorf óvó néveléssel körömmel fanni,  
körmöcskézni, cipőt gyúrni, aquarellel festeni, viasz  
krétával rajzolni.

Hétfőre Családi  
Piknik minden  
pénteken 15:30-tól.  
Jelentkezéseket  
június 01-ig várjuk.

Sarkad,  
Gökoryár 4

Jelentkezés  
és további  
információ:  
waldorf.  
behesben@  
gmail.com



## A Sarkad TV műsora

2016-06-23 csütörtök

19:01 Útravaló - egyházi gondolatok  
19:15 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:30 Kedves versem - versbarátok percei  
19:33 pedagógus nap  
20:00 Híradó - Friss közéleti hírek  
20:15 Gázfröccs - autós magazin  
20:45 Örökségünk - film  
21:45 Kedvenc verseim - versbarátok percei  
21:48 Híradó - Friss közéleti hírek  
22:05 Képpújság

**Ismétlés 2016-06-24 péntek 10.00 órától**

SARKAD  
TV

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

**Június 17. Péntek**

Laura, Alida

**Június 18. Szombat**

Arnold, Levente

**Június 19. Vasárnap**

Gyárfás

**Június 20. Hétfő**

Rafael, Dina, Polett

**Június 21. Kedd**

Alajos, leila, Alojzia

**Június 22. Szerda**

Paulina

**Június 23. Csütörtök**

Zoltán, Édua

**Június 24. Péntek**

Iván

## ÁLLAT

Malac eladó T:06/20/386-1487

## MUNKÁT KÍNÁL

A Rózsa Abc-be (Gyulai út 35.) gyakorlattal rendelkező pénztáros keresünk. T:0620-460-3888

## INGATLAN

Sarkadi összkomfortos, kertes ház melléképületekkel 4,5 millióért eladó. Előzetes egyeztetés T:06704098969

2 szobás első emeleti lakás eladó lá:4,5 MFt T:06/70/321-8906

## SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878

Túziifa eladó T:06/30/512-1133

## EGYÉB

4 részes szobai szekrény, 3 részes ebédlő szekrény, 2db rekamié, 1 fehér ágynemű tartó, 1 négyzetmélyes fényezett asztal. Nagykert u. 15/B

Használt, jól működő elöltöltős mosógép eladó. Indesit IWD 6105 6 kg ruhatöltet, 1000 centrifuga fordulát. Digitális kijelző, késleltető indítás. Ár: 30.000 Ft. T: 0620/8065220

GYULAI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM  
ADY ENDRE- BAY ZOLTÁN SZAKKÉPZŐ ISKOLÁJA  
5720 Sarkad, Vasút u. 2. Iskolai ☎:(66)218-908,375-155., fax: (66) 375-605.  
Adószám: 15831976-2-04, Bankszámlaszám: 10026005-00335292-00000000  
E-mail: sarkad@gyszcz.hu, Internetes elérhetőség: www.adybaygyszcz.hu

**Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2016/2017 tanévben 9. évfolyamon induló osztályunkba az üresen maradt helyekre.**

Informatika ágazatban **Informatikai rendszergazda**  
Kereskedelem ágazatban **Postai üzleti ügyintéző** szakmákra.

Jelentkezni lehet 2016. augusztus 31-ig.

Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról: [www.adybaygyszcz.hu](http://www.adybaygyszcz.hu)  
Érdeklődni lehet: **Sebestény Mihályné intézményvezetőnél** a 20/314-2323 telefonszámon.



## A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: .....13-16 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig  
Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Csütörtök:.....7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek:..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

## A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL ÜGYFÉL - FOGADÁSI IDEJE

Hétfő: 8.00 - 12.00 ;  
13.00 - 16.00  
Kedd: 8.00 - 12.00  
Szerda: 8.00 - 12.00  
Csüt.: 8.00 - 12.00;  
13.00 - 16.00  
Péntek: 8.00 - 12.00

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó  
intézményvezető  
66/270-981



## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 66/375-380

SARKAD  
TV

A Sarkad TV képűségének  
hirdetési díja :  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374

